

钓鱼镇加强与群众的往来互动

送学习“礼包” 求“带刺”真言

本报讯(记者朱莲 特约通讯员陆照兴)在教育实践活动中,钓鱼镇加强与党员和群众的互动交流,镇村干部通过上门送学习资料、登门征求“带刺”的意见与建议等方式,力求提高活动成效。

近日,钓鱼镇钓鱼村的韩有进回家探亲。1998年入党的他,常年在无锡从事废品回收生意。在他到家后,村干部带着学习资料上门,向他详细讲解教育实践活动的深刻内涵、方法步骤、聚焦重点、目标任务等。韩有进听了送上门的“讲课”后说:“自己在外不能经常参加党支部组织的集中学习,今后,要多收看开展党的群众路线教育实践活动的电视新闻报道,同

时自学支部送来的学习资料,不断提高思想认识,加强党性修养。”

为做到应学尽学、易学易懂,钓鱼镇在做好在家党员干部学习的基础上,采用“送教上门”的方式,将党的群众路线教育实践活动的相关文件和学习资料,送到外出务工党员、流动党员手中。

“大家有什么想法尽管提出来,我们来就是想听实话和真话,不要有所顾忌。”连日来,钓鱼镇党委班子成员进村入户,与村民们面对面交流,请大家当

面“找茬”,查摆“四风”问题。“只有真心诚意地让群众‘找茬’,听取村民的意见和建议,才能更好地改进工作作风,真正为民服务、提升工作水平。”钓鱼镇党委副书记、政协工委主任倪宏如说,下一步,钓鱼镇将认真梳理和总结群众提出的意见,制定行之有效的整改方案,力求将教育实践活动成效惠及千家万户。



司法局 专题讨论明方向

本报讯(特约通讯员 陈美元 通讯员孙逸凡)日前,市司法局召开党的群众路线教育实践活动专题讨论会。

会上,与会人员围绕“坚持为民务实清廉,谱写中国梦的兴化篇章”、“强化主体责任意识,使党和国家的各项政策得到有效落实”、“如何发挥司法机关职能,在法治惠民上体现公平正义”等内容开展讨论,进一步深化党员干部特别是党员领导干部对党的群众路线教育实践活动的认识,明确努力方向、奋斗目标。

兴化中学新招 国际课程班

本报讯(通讯员 熊辉)按照泰州市教育局统一部署,兴化中学2014级国际课程班招生工作正式启动。

今年该校国际班招生计划共45人,其中苏教国际预科课程班30人,中英国际课程实验班15人,报名日期为4月21日至27日,泰州市统一考试时间为5月3日(具体安排另行通知)。根据泰州市统一要求,国际课程班招生由学校自主组织考试,兴化中学国际班招生考试科目为三门:语文、英语、数学。考核合格后,由泰州市招生办统一办理录取手续并注册学籍,其中,中英国际班的学生拥有中英两国国籍,已被国际班提前录取的考生不再参加中考。进入国际班的学生将在国内学校学习国内课程的同时,由外籍老师强化英语课程学习,开设有关国际课程。近年来,该校国际班生源素质不断提高,有的顺利进入世界一流大学深造,成为水乡学子高位发展,多样成长的理想通道。

本土作家 作品受欢迎

4月22日,由市委宣传部主办的兴化籍作家签名售书活动在新华书店举行。兴化籍5名作家携带新近出版的书籍参加了此次活动。本土作家推出的作品,受到了广大读者的欢迎。

吴冰清 摄



缅怀先烈伟绩 重温入党誓词 坚定理想信念

为加强对党员干部理想信念教育,丰富党的群众路线教育实践活动内容、强化教育效果,日前,市物价局组织全体党员、干部来到位于安丰镇的华中二分区革命烈士纪念馆,举行理想信念教育活动。

在市物价局党组书记、局长、局党的群众路线教育实践活动小组组长谭世国的带领下,全体党员干部在华中二分区革命烈士纪念馆前向革命先烈敬礼,重温入党誓词,参观先烈事迹展览,接受党性教育。

随后,他们分两组分别来到领导干部“三解三促”联系点——老圩乡葛杨村和结对帮扶经济薄弱村——大营镇营东村,登门征求两村干部群众对物价部门工作的意见和建议,交流双方近期工作和党的群众路线教育实践活动开展情况,共谋村级经济社会发展的思路,商讨帮扶路径和具体措施,参观两村新农村建设的成果,并给结对帮扶的两名困难学生送上慰问金。

价格之窗 (第二十九期) 兴化市物价局主办

兴化市城区主要药店部分药品价格行情表 监测日期: 2014年3月19日

Table with columns: 序号, 药品通用名, 商品名, 剂型, 规格, 生产企业, 单位, 楚水大药房, 水乡大药房, 金龙门大药房, 国泰长安店, 时运大药房. Lists various medicines and their prices across different pharmacies.

说明: 1.本表公布的价格行情,为各药店在每周五上午提供的其经营场所内的挂牌价; 2.本表公布的价格行情为市场调节价,只反映市场价格水平,供广大市民和有关方面参考,不作为法定或政策的定价依据。

兴化市城区大型超市主副食品价格监测表

监测日期: 2014年4月9日

Table with columns: 序号, 商品名称, 规格, 计价单位, 大润发超市, 苏果平价店, 乐天玛特超市. Lists various food items and their prices across different supermarkets.

说明: 1. 本表公布的价格行情表,为各超市在每周三上午提供的其经营场所内明码标价的销售价; 2. 本表公布的价格行情为市场调节价,只反映市场价格水平,供广大市民和有关方面参考,不作为法定或政策的定价依据。